Pályázati felhívás 
A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. (Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3. tel.: 06-53/550-250 fax: 06-53/550-252 E-mail cím: kovart@kovart.hu, továbbiakban: Kiíró) pályázati felhívást tesz közzé. 

A Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének lakások és helyiségek bérletéről szóló 8/2011. (III.4.) önkormányzati rendeletének vonatkozó fejezete alapján nyilvános pályázat keretében bérbeadás útján hasznosítja az önkormányzat tulajdonát képező, a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt részére kezelésre és hasznosításra átadott Nagykőrös, Széchenyi tér 17. szám alatti épületben lévő 1. emelet 2. számú 27 m2 hasznos alapterületű üzlethelyiséget. 

Pályázati dokumentáció: átvehető díjmentesen a Kiíró fenti című épületének titkárságán, munkaidőben 8. órától - 14 óráig. A pályázati dokumentáció figyelembe vétele elsődleges követelmény. 

A pályázaton történő részvétel feltétele kettő havi nettó bérleti díj összegével megegyező ajánlati biztosíték megfizetése, amelynek összege 70.200,- Ft, melyet forintban, a kiíró házipénztárában kell megfizetni, vagy a Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett 12076903-00118034-00100008 számú számlájára kell átutalni a pályázat benyújtásának határidejéig. „Széchenyi tér 17. 1. em. 2. 27 m2-es üzlethelyiség” jelige feltüntetésével.  

A megajánlható legalacsonyabb bérleti díj: 1.300.- Ft/m2/ hó + ÁFA, azaz egyezerháromszáz Ft/m2/ hó + ÁFA. 

Pályázat benyújtásának határideje: 2021. május 21. 1500 óra. 

Pályázat beadásának módja: zárt, cégjelzés nélküli borítékban „Széchenyi tér 17. 1. em. 2. 27 m2-es üzlethelyiség” jeligére, egy eredeti és egy másolati példányban személyesen, vagy meghatalmazott útján a Kiíró fenti című épületének titkárságán kell benyújtani. 

Versenytárgyalás időpontja: 2021. május 25.-én 1230 órai kezdettel. 

Versenytárgyalás helye: Nagykőrös, Lőrinc pap utca 3. számú épület 2-es számú irodában, melyre pályázó külön értesítés nélkül jelen kiírással kerül meghívásra.  

Bérleti szerződés maximális időtartama: 5 év, amely Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselőtestületének lakások és helyiségek bérletéről szóló 8/2011. (III.4.) önkormányzati rendelet 34. §-ban foglaltak alapján meghosszabbítható. 

Az üzlet jellemzői: nagy, tágas irodahelyiség, amelyből impozáns kilátás van Nagykőrös városára. 
A kiíró fenntartja a jogát, hogy a pályázati eljárást indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.  További információt a 06-30/689-5992 telefonszámon lehet kérni.  

Nagykőrös, 2021. április 21.
